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 DPŚ.41410.2.2021.SN                                                                            Rydułtowy , dnia 16.07.2021r

Zapytanie ofertowe
1. Zamawiający:
Miasto Rydułtowy - Miejski Ośrodek Pomocy Społecznej w  Rydułtowach
ul. Raciborska 369
44-280 Rydułtowy 
2. Przedmiot zamówienia:
Realizacja usług polegającej organizacji jednodniowej wycieczki integracyjno – turystycznej            dla 45 osób (miejsca – Kraków i okolice) w ramach „Wakacji na Karliku” - projekt „Szansa” - program aktywizacji społecznej i zawodowej na terenie osiedla Karola w Rydułtowach.
3. Program wycieczki powinien obejmować m.in.:
Zwiedzanie z przewodnikiem:
- Droga Królewska: Wawel, Katedra, Groby Królewskie, Dzwon Zygmunta.
Spacer z przewodnikiem po Sukiennicach, Kościół Mariacki, Colegium Maius, Barbakan, Brama Floriańska, Baszta Pasamoników, Planty.
Dopuszcza się możliwość zmiany w programie wycieczki.
4.  Na ocenę oferty wpływa: cena.
5. Warunki udziału:
Oferent winien wykazać, że wykonał co najmniej 3 usługi w zakresie szeroko rozumianych wycieczek dla grup m.in. 30 osobowych.
6. Inne istotne warunki zamówienia:  
            Podmiot, któremu zlecone zostanie zamówienie zapewni:
- zapewnienie obiadu (dwudaniowy + deser) w czasie wycieczki;                                                 - ubezpieczenie uczestników;
- transport;
- opłata za bilety wstępu;
- przewodnik.
7. Termin trwania umowy:
Przedmiot zamówienia zrealizowany będzie 31 lipca 2021r.
8. Wymagania podstawowe: zapewnienie kadry posiadającej odpowiednie kwalifikacje, zaświadczenie o wpisie do ewidencji działalności gospodarczej lub KRS (jeżeli dotyczy), 
9. Sposób przygotowania oferty:
Ofertę sporządzić należy w języku polskim, w formie pisemnej. 
Oferta powinna zawierać potwierdzenie spełnienia warunków o których mowa w pkt 5 oraz zaoferowaną cenę usługi.  Dodatkowych informacji udziela Sylwia Noworyta tel. 032 457 47 97.
10. Miejsce i termin złożenia oferty: 
Ofertę złożyć można osobiście w siedzibie Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej                                                                             w Rydułtowach  ul. Raciborska 369  44-280 Rydułtowy,  tel/fax 032 457 47 97  lub na adres mailowy:  kancelaria@mopsrydultowy.pl w terminie do dnia 23.07.2021 r., godz.10.00 decyduje data i godzina wpływu do Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej w Rydułtowach.
DYREKTOR
Miejski Ośrodek Pomocy Społecznej 
w Rydułtowach
mgr Sylwia Noworyta
Projekt „Szansa” – program aktywizacji społecznej i zawodowej na terenie osiedla Karola w Rydułtowach realizowany jest przez Miasto Rydułtowy – Miejski Ośrodek Pomocy Społecznej w Rydułtowach w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Śląskiego na lata 2014-2020, 9.1. Aktywna integracja dla poddziałania: 9.1.2. Wzmacnianie potencjału społeczno zawodowego społeczności lokalnych - RIT. Projekt jest współfinansowany przez Unię Europejską            w ramach Europejskiego Funduszu Społecznego.


